
Příloha č.10 k žádosti 
 
Závazek kvalitativního zlepšení plnění Kriterií MA21 
 
Město Hlučín má v průběhu 2 let za cíl dosáhnout v plnění kriterií minimálně 6 kriterií MA21 
kategorie B. 
 
Kriterim č.11 Strategie UR města nebo strategický plán města respektující principy UR 
Ukazatel 11.1. Principy UR  jsou ve městě prakticky naplňovány 
Strategický plán města Hlučína byl schválen zastupitelstvem v roce 2007, zohledňuje všechny 
3 pilíře UR. Dále je schválen akční plán, který řeší strategické úkoly města na 2 roky. Akční 
plán je každoročně aktualizován a plněn, plnění je zveřejňováno na webu města. 
 
Kriterium č.12 Dílčí koncepce, která je v souladu se strategií UR a respektuje principy 
UR 
Ukazatel č. 12.1. Dílčí koncepce, která naplňuje principy UR, schválená Zastupitelstvem 
města 
Město má zpracovaný Program odpadového hospodářství města Hlučína, který je schválen 
zastupitelstvem. Postupně jsou plněny jeho dílčí cíle. 
V rámci projektu bude zintenzivněn separovaný sběr odpadů – bude nakoupeno 7 ks 
kontejnerů. 
 
Kriterium č. 14. Získávání externích zdrojů pro  realizaci MA21 
Ukazatel 14.1. Získávání externích zdrojů pro  realizaci aktivit MA21 
V roce 2009 podáváme žádost o dotaci z Revolvingového fondu MŽP na projekt „Zkvalitnění 
MA21 ve městě Hlučíně“ 
 
Kriterium č.15. Stanovení vlastních indikátorů MA21 
Ukazatel č. 15.1. Stanovení a sledování vlastních indikátorů vyplývajících z komunitního 
plánování 
V rámci projektu budou stanoveny celkem 3 vlastní indikátory, které budou sledovány 
-% bezbariérových přechodů na vytypovaných trasách pro handikepované občany 
-množství separovaného sběru na 1 obyvatele 
-docházková vzdálenost ke kontejnerům na separovaný sběr 
 
Kriterium č.16 Sledování mezinárodně standardizovaných  indikátorů UR 
Ukazatel č. 16.1. Sledování mezinárodních indikátorů UR 
V rámci projektu bude stanoven a sledován minimálně 1 mezinárodní indikátor a to: 
    -     spokojenost občanů s místním společenstvím 
 
Kriterium č. 17 Certifikované školení koordinátora MA21 
Ukazatel 17.1. Účast koordinátora na akreditovaném školení 
Koordinátor se každý rok zúčastní minimálně jednoho 3denního školení „ škola NSZM“. 
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